

86 γυμναστές σε πέντε δήμους

■ ΕΠΟΧΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ



Στην πρόσληψη 68 πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής, με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, προχωρούν τέσσερις δήμοι στη Βόρεια Ελλάδα, στο πλαίσιο υλοποίησης των προγραμμάτων «Αθληση για Όλους». Όσοι επιλεγούν θα απασχοληθούν έως οκτώ μήνες.

Στο δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

Τριάντα γυμναστές θα προσλάβει η Κοινοφελής Επιχείρηση Πολιτισμού, Αθλητισμού, Περιβάλλοντος του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη. Συγκεκριμένα, ζητά τους παρακάτω γυμναστές: 19 με γνώση και προϋπηρεσία σε προγράμματα της ΓΤΑ που να γνωρίζουν υποχρεωτικά ορθοσωμική, βάρη, αερόμπικ, πλάτες, γιόγκα, μυϊκή ενδυνάμωση αλλά και ζούμπα, δύο για τένις, έναν για τάε κβον ντο, έναν για πιγκ πονγκ, δύο για το στίβο, τέσσερις με ειδικότητα στην κολύμβηση και με εμπειρία στη θεραπευτική γυμναστική στο νερό και έναν με ειδικότητα στην ειδική αγωγή. Απτήσεις θα κατατίθενται μέχρι

τις 15 Δεκεμβρίου. Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στο τηλέφωνο 2313/301.099.

Σε Αλεξάνδρεια - Πολύγυρο

Δώδεκα γυμναστές ζητά η Κοινοφελής Επιχείρηση δήμου Αλεξάνδρειας Ημαθίας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέτουν απτήσεις στα γραφεία της επιχείρησης (οδός Βεροίας, στο δημοτικό κολυμβητήριο). Τα τηλέφωνα επικοινωνίας είναι 23330/53.450, 452.

Στη Χαλκιδική θα καλυφθούν έξι θέσεις απτήσεις για τις οποίες θα υποβάλλονται στα γραφεία του Μορφωτικού, Πολιτιστικού, Αθλητικού και Κοινωνικού Νομικού Προσώπου του δήμου Πολυγύρου «Αριστοτέλης», στο παλιό δικαστικό μέγαρο.

Στην Κομοτηνή

Είκοσι γυμναστές θα προσληφθούν στην Κομοτηνή, οι οποίοι θα απασχοληθούν σε προγράμματα για παιδιά, ενήλικες, άτομα με ειδικές ανάγκες, αν-

86 γυμναστές σε πέντε δήμους

θα απασχοληθούν στα προγράμματα «Αθληση για Όλους»

θρώπους της τρίτης ηλικίας και άτομα με χρόνιες παθήσεις (π.χ. διαβητικοί και καρδιοπαθείς). Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν απτήσεις στα γραφεία της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολιτισμού, Παιδείας και Αθλητισμού Κομοτηνής (Γ. Μαρασλή 4, δίπλα στο δημοτικό κολυμβητήριο). Η προθεσμία κατάθεσης λήγει τη Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου. Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στο τηλέφωνο 25310/36.783.

Στο Ωραιόκαστρο

Την πρόσληψη 18 γυμναστών αποφάσισε και το διοικητικό συμβούλιο της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Ωραιόκαστρου και η κατανομή των θέσεων έχει ως εξής: τέσσερις κολύμβησης, δύο ειδικής αγωγής, δύο πετοσφαίρισης, τρεις παραδοσιακών χορών, μία καλαθοσφαίρισης, μία αντισφαίρισης, μία για αθλητικές δραστηριότητες κλειστού χώρου, μία διοίκησης αθλητισμού, μία ποδοσφαίρου, μία χειροσφαίρισης και μία στίβου.